



Раскрыто убийство, совершенное в июне текущего года на территории Конаковского района Тверской области



3 июля 2016 года в медицинском учреждении Конаковского района Тверской области в результате черепно-мозговой травмы скончался мужчина. По данному факту следственным отделом города Конаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Несмотря на неочевидность совершенного преступления, в результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками ОМВД России по Конаковскому району установлено лицо, совершившее данное преступление, им оказался ранее не судимый 39-летний житель Курской области.

По версии следствия, 10 июня 2016 года в вечернее время подозреваемый, находясь на территории строительного комплекса, расположенного вблизи деревни Марьино Конаковского района Тверской области, нанес множественные удары по голове и телу потерпевшему, в результате чего причинил ему закрытую черепно-мозговую травму. От полученных телесных повреждений мужчина скончался 3 июля текущего года в ГБУЗ «Конаковская ЦРБ».

Подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, мотивов его совершения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

03 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1070615>